

F 服务

香菜身价直追“二师兄”

昨日,记者走访省城七桂塘、杏花农贸市场等几家菜市场发现,香菜价格高出均价一半之多,每公斤价格接近20元,直追猪肉。七桂塘农贸市场的一菜摊摊主告诉记者:“香菜维持每公斤20元左右的高价已有近一个月,估计中秋节前都不会降价。”

合肥市周谷堆批发市场的张老板表示,合肥本地这个季节没有香菜供应,基本上都是从云南、山东等地调进,成本就达到18元每公斤了。谢倩漪 记者 王伟伟

3日、4日凤锦路等地停气

因燃气工程建设需要,9月3日下午14:00至17:00,以下区域停气:凤锦路至经一路的金淮路沿线。团体户包括瑞杰锻造等。9月3日晚21:30至4日晨以下区域停气:龙川路仁和佳园小区等。陈和斌 记者 江亚萍

中秋出游 老师优惠多

今年中秋小长假的休假时间刚好也是教师节。各旅游景区纷纷针对教师推出了优惠措施:天柱山风景区对全国教师实行3天40元特价优惠游政策;肥东岱山湖景区教师节当天凭有效证件不仅免收景区大门票,还可免费领种波斯菊。此外,省城旅行社也“瞄上”了教师群体,9月2日~9月12日,教师群体持教师证来安徽省中国旅行社肥西营业部报名出游,即送20~100元的旅游消费抵用券。记者 董艳芬

出入境办理有“绿色通道”

8月初,安徽医科大学第一附属医院22名专家应台湾癌症关怀基金会邀请,赴台开展医学交流。由于前期台湾方面手续办理延迟,致使团队办理赴台通行证的时间极其有限。民警得知情况后,仅用了两个工作日,就将22本赴台通行证交到了医学专家的手中。

据悉,遇到赴港澳台治疗危重疾病或探望危重病人、奔丧、就读开学时间临近、参加紧急商务活动等特殊情况,警方都会开通“绿色通道”,力争在最短时间内为市民妥办出境证件。

张璐旻 记者 范竹标

遗失声明

遗失安徽正信资产评估事务所原公章,声明作废。



昨日,合肥市庐阳区三十岗乡古城小学的学生在展示自己刚刚领到的印有“合肥民生工程”字样的免费作业本。今年,合肥市庐阳区提高了义务教育阶段学校生均公用经费标准,小学由每生每年90元提高到100元,初中由每生每年110元提高到120元,所需的经费由该区财政全部承担。葛传红 摄

15公斤一罐液化气99元

昨日记者从合肥市物价局了解到,9月份石油液化气销售价格维持在660元/公斤,一瓶15公斤罐装液化气价格99元,尚未冲上百元大关。

具体销售价格为:瓶装石油液化气660元/公斤(不分民用和商用气);民用管道石油液化气每立方16.50元;商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。

许桂芳 记者 王玉

“邮政催领包裹”是骗局 市民莫上当

近日,省城一些市民陆续接到自称是邮局的电话,以邮址不详为由要求市民提供个人信息、银行卡等资料。

合肥市工商局网监分局昨日发布警示,此类情况是诈骗分子的新手法,诈骗分子会电话冒充邮政工作人员,告诉当事人其包裹内装有违禁物品,或是地址不详需要提供个人信息等,之后再套取当事人银行卡等资料。

网监分局提醒市民,中国邮政一般不会发短信催收包裹,更不会要求提供银行卡等个人信息,市民们遭遇此类短信或电话一定要多留心,切莫上当。

记者 李皖婷

男孩草丛里躲五小时 只为避传销

今年5月26日,19岁的山东小伙张岩(化名)被同学以介绍工作为名,骗进合肥的一家传销组织。抱着破财消灾的想法,张岩交了8400元后打算离开,却被严格看管起来,被逼参加传销组织。

6月11日12时左右,他被“师傅”石海(化名)带往另一传销窝点散心。路上,趁着石海不注意,张岩拔腿就跑,跑到某公园后,张岩立即用手机报警,但是因为不知道自己的位置,他只好躲在附近草丛里。直到19时左右,张岩碰到一个中年妇女,请她帮忙报警。近日,该传销组织的两名犯罪嫌疑人因涉嫌非法拘禁罪已被移送合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。

庐剑 殷萍 实习生 陈静 记者 刘欢

粗心大意拿错包 民警给力“完璧归赵”

昨天上午10点,姚师傅从临泉乘车到达合肥,下车后直接从车肚储物箱内拎出“自己的箱子”扬长而去。没走一会,姚师傅发现箱子的重量不对劲,回头一看,拿错了!自己箱里有两万元存折和8000元现金呢。姚师傅随即报了警。

警方到达后,将该箱包打开,发现了一张大学录取通知书和一部笔记本电脑,并找到主人的联系方式,取得联系后,同样着急的“准大学生”迅速赶回车站,双方将箱包换回。

记者 丁林

C 城事

非法终止妊娠 领刑又被罚款

今年3月,肥西上派镇的方某某,经人介绍,到董某某家中进行胎儿性别鉴定,并支付给董800元现金。当方得知胎儿是女孩后,要求进行终止妊娠手术。董为其进行了终止妊娠手术,并获利2000元。事情败露后,董到公安机关投案自首。日前,肥西县检察院以非法进行节育手术罪提起公诉,董某某被法院判处有期徒刑十个月,并处罚金5000元。

周云 程伟 记者 宋娟

信用卡诈骗逃不了

2007年8月,长丰县的王某通过街头广告联系到中介人王经理,伪造了一个熟人的身份证、房产证、企业法人营业执照和收入证明等证件,然后以此人的名义向信用卡中心申请办理信用卡。至2008年5月,他利用该信用卡累计透支1.5万元,加上利息共计2.3万元。银行多次催收,王拒不还款,并改变联系方式逃匿。日前,肥西县检察院以涉嫌信用卡诈骗罪,将王某依法批准逮捕。

周云 记者 宋娟

夏天走了,纳凉防空洞空了

夏天挥手告别,合肥滁州路、新蚌埠路两处防空洞纳凉点也于今日正式停止对外开放。昨天下午,记者来到滁州路防空洞纳凉点时,往昔热闹的防空洞前门可罗雀。一对前来纳凉的祖孙俩看着空荡荡的防空洞,脸上流露出掩不住的失落。“夏天我们每天都来乘凉,现在关闭了,心里空落落的。”据悉,防空洞开放的两个月中,每天两处纳凉点平均接待纳凉群众200多人,最高时每天接待纳凉群众1200人次。

宋功山 黄俊峰 记者 李皖婷

眼睛一闭一睁 农用车没了

昨天上午8点,家住省城宁国路与南二环路交口的严师傅,向辖区派出所报警称,自己停在路边的一辆农用车“失踪了”。据严师傅介绍,昨天早上7点,早起准备去送货的他,走到路边发现自己的车没了,“车上还有一车煤球呢”。一位附近的屠夫大叔告诉严师傅,他凌晨3点多起床时,就没看到车子。

“这么大的车子,怎么也有人偷啊?”严师傅甚是纳闷。据其回忆,可能是前天晚上停车后,车门忘记锁导致的。目前,辖区警方已介入调查。记者 丁林

信地杯 2011 中国·合肥 9 球国际邀请赛盛大启幕 世界球王 相约·信地城市广场

一睹球王风采,共襄国际赛事盛典!8月28日,信地·城市广场,“信地杯2011中国·合肥9球国际邀请赛”盛大启幕!与您共同见证国际级9球盛典!

参加本次新闻发布会的领导有:安徽省体育局副局长高维岭、合肥市副市长杨增权、合肥市体育局局长李殊、信地集团董事长助理黄邦德等。著名九球运动员“球王”吴珈庆为本次盛会开出精彩的第一球,宣布此次国际赛事正式开启帷幕!

信地助力,与城市共襄国际盛事!

台球源于英国,它是一项在国际上广泛流行的高雅室内体育运动。合肥的高雅体育处于发展阶段,信地集团积极与香港有关单位接洽,与合肥市体育局共同举办本次国际规格的9球赛事,丰富合肥人民的体育生活。

在新闻发布会上,信地集团董事长助理黄邦德先生表示,信地倡导时尚、潮流、健康、快乐和谐的生活理念,信地集团作为主办单位,独家冠名此次具有国际影响力的赛事,这也正与信地集团着力打造的定位“国际视野、

国内一流”的品牌定位相吻合。

信地集团在迅速发展的同时,与体育事业也有着不解之缘:2008年,信地集团董事长吴图平先生作为唯一的外地企业家代表,被推举为奥运火炬手!十运会,信地集团给十位安徽籍的获奖选手,每人奖励一块金牌,感谢他们为安徽争光!随着合肥经济文化的不断发展,信地集团倾情打造的信地城市广场将满足合肥人民多元化发展需求,为中合肥特大型城市建设增添浓墨重彩的一笔。

国际九球精英集聚10月信地·城市广场!

2011“信地杯”2011中国·合肥9球国际邀请赛将于10月2日至10月8日在合肥信地·城市广场——家居Mall(信地·红星美凯龙)盛大举行,著名影视明星周慧敏小姐将担任此次决赛的开球嘉宾。据悉,此次比赛星光熠熠,吸引了世界级明星艾莉森·费雪、凯利·

费雪、米卡·伊莫南、潘晓婷和今年刚刚赢得了世界10号球公开球赛冠军的荷兰华裔选手谢慧杰等顶尖高手云集合肥。

本次赛事选拔赛及会外赛阶段均不设报名门槛,全国台球爱好者都可以报名参赛,并与世界级大师同场竞技,机会难得!

与九球赛事共同期待的还有,信地·城市广场即将推出的乐家精品住宅,45-139平米多种户型,多重空间舒适美宅,满足现代居住需求,敬请期待!



火热发布会,国际赛事盛大启幕! “信地杯”2011中国·合肥9球国际邀请赛新闻发布会8月28日在信地城市广场举行。据了解,本次邀请赛是由中国台球协会、安徽省体育局、合肥市体育局举办,香港信地集团联合主办。

